



среда  
16 августа 2023  
61 (6165)

# Р Я З А Н С К И Е ВЕДОМОСТИ

областная общественно-политическая газета

цена свободная

издается с апреля 1997 года



RV-RYAZAN.RU



Благотворительная программа «Дерево добра»  
**ПОДАРИТЕ ПОДПИСКУ НА ГАЗЕТУ**  
детям из детских домов, школ-интернатов, пожилым людям и инвалидам из домов престарелых и любому нуждающемуся.

Оформить подарочную подписку можно в ближайшем отделении почтовой связи или по коду



## 2 Важно быть вместе

В штабе общественной поддержки партии «Единая Россия» говорили о помощи участникам СВО

## 4 Город на краю Ойкумены

В Рязанском историко-архитектурном музее-заповеднике открылась выставка античной культуры

АЛЕКСАНДР ДЖАФАРОВ

## Точка притяжения

ЦЕНТР «МОИ ДОКУМЕНТЫ» НАЧАЛ СВОЮ РАБОТУ В ПАВИЛЬОНЕ № 15 ТОРГОВОГО ГОРОДКА

**М**ногофункциональный центр «Мои документы» стал пятым по счёту территориальным отделом по городу Рязани. В 10 окнах обслуживания можно получить 406 государственных услуг органов исполнительной власти Российской Федерации. Два дополнительных окна будут оказывать пользовательское сопровождение для рязанцев при получении госуслуг в электронном виде при консультационной поддержке сотрудников МФЦ.

зампред регионального правительства Юлия Швакова, посетившая новый офис в день открытия.

Рязанцы уже пользуются услугами МФЦ в Торговом городке. В первый день работы его посетили больше 40 местных жителей. Региональные власти очень серьёзно работают над усовершенствованием сервисов МФЦ. Расширяются онлайн-сервисы для отслеживания прохождения заявлений, создан голосовой помощник Надежда и чат-бот в теле-

грам-канале, где также можно отслеживать статус оказания услуги. Развивается система постоматов, где можно получить результаты оказания услуг в круглосуточном режиме для тех, кто плотно работает и не успевает в рабочее время.

По итогам прошлого года и первого квартала текущего года Рязанская область вошла в топ-6 регионов, где достигнуты все нормативы по доступности и высокому качеству предоставления услуг и информированию населения. При под-



держке федерального центра в рамках пилотного проекта в регионе работает центр оптимизации услуг МФЦ. Результаты его деятельности напрямую влияют на принятие новых

норм и разработку дополнительных сервисов.

Новый отдел МФЦ в Торговом городке первое время будет работать с понедельника по субботу (с 9.00 до 21.00),

в воскресенье – выходной. В дальнейшем режим работы изменится на ежедневный.

Фото

Александра Джафарова

«Продолжаем совершенствовать работу многофункциональных центров в регионе, чтобы гражданам было комфортно взаимодействовать с государством. Новый офис в Торговом городке – достопримечательном месте, которое после реконструкции станет точкой притяжения для горожан, будет востребованным и популярным», – рассказала



## ЭКОНОМИКА

## Развитие и комфорт

ГУБЕРНАТОР ПАВЕЛ МАЛКОВ ПОБЫВАЛ С РАБОЧЕЙ ПОЕЗДКОЙ В ШИЛОВСКОМ РАЙОНЕ

**Г**лава региона провёл в районе ряд совещаний по вопросам социально-экономического развития посёлка Лесной, осмотрел промышленный парк «Карандаш», побывал на улице Пионерской, где завершается строительство станции водоподготовки, и встретился с молодежью.

В Лесном сегодня существует сразу несколько крупных инвестпроектов. Предприятия, которые здесь работают, активно наращивают мощности. В промышленном парке «Карандаш», расположенном в ТОСЭР «Лесной», открыто три производства, специализирующихся на выпуске товаров для школы и офиса. Создано 185 рабочих мест. В сентябре текущего года планируется заключение договора с четвёртым резидентом промпарка – ООО



Промышленный парк «Карандаш»

«Лесновская мануфактура», производящим цветные мелки для творчества и рисования. К концу следующего года на территории промышленного парка будут работать не

менее 5 субъектов МСП, откроется ещё порядка 250 рабочих мест.

«Уверен, это придаст серьёзный импульс развитию экономики посёлка и Шило-

вского района в целом. Новые рабочие места – это очень важно. Но важно также обеспечить и всю социальную инфраструктуру. Надо, чтобы людям было где жить, лечиться, учить

детей, проводить своё свободное время. Современным требованиям должны соответствовать дороги, дворовые территории, общественные пространства», – обозначил цель поездки Павел Малков. По словам главы региона, повестка развития посёлка Лесной будет формироваться и реализовываться вместе с бизнесом, который участвует в развитии экономики муниципалитета.

Эти вопросы Павел Малков обсудил на совещании с руководителями ключевых предприятий. Были рассмотрены предложения, касающиеся поддержки резидентов ТОСЭР, привлечения востребованных специалистов с учётом растущих объёмов промышленных производств, благоустройства территорий, модернизации соцобъектов, коммуникаций. В работе участвовали заместитель председателя правительства региона Юлия Швакова,

руководители региональных министерств, администрации Шиловского района и Лесновского городского поселения.

После совещания Павел Малков посетил строительство станции водоподготовки. Она появилась на месте действующей артезианской скважины. На 30 августа намечен запуск объекта в эксплуатацию. Модернизация существующей системы водоснабжения в посёлке ведётся по поручению губернатора, привлечены средства федерального проекта «Чистая вода». Ввод в эксплуатацию станции позволит улучшить качество питьевой воды для 3,5 тысяч человек, то есть для большинства жителей посёлка.

Завершилась поездка губернатора в Шиловский район встречей с местной молодёжью. Речь шла о необходимости строительства спорткомплекса, детского сада, новых очистных сооружений и реконструкции парка для детей. Павел Малков дал поручения руководителям профильных министерств проработать вопросы, которые обозначили люди.

Александр Джафаров



## ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус  
• Доска обрешетная • Брус • Рейка е/в • Планкен  
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ  
КОМПАНИЯ  
maloni.ru  
708-708

БЕСПЛАТНОЕ хранение

РЕГИОНАЛЬНЫЕ  
НОРМАТИВНО-  
ПРАВОВЫЕ  
ДОКУМЕНТЫ  
+  
ДОКУМЕНТЫ  
ОРГАНОВ ВЛАСТИ  
РЯЗАНИ  
НА САЙТЕ  
RV-RYAZAN.RU

